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OPINION 

GST reform: 
Crisis into opportunity 
The finance ministry is clear in its message that 
the reforms would be comprehensive, going 
beyond rate rationalisation. The question is 
how the government should go about it 

V'S KRISHNAN 

There is now a consensusamong policy- 
makersthat theanswer tothe Trump 
tariffslies not in retaliatory measures 
butin wide-ranging domestic reforms. 

Thegovernment has taken upthis 
agenda. Immediatelyafter the Union 
Budget, atask force on ‘Deregulation’ 
was set upunder CabinetSecretary TV 
Somanathan. 

InhisIndependence Day speech, 
the Prime Minister announced the cre- 

First, the announcement of two GST 
slabs with special rates for ‘sin’ goodsis 
‘welcome, but what should the slab rates 
De? Itis suggested that the twin slab 
rates should notbe 5 per centand 18 per 
cent, but 8 per cent (the average of the 
current two merit rates of 5 per centand 
12 per cent) and 18 per cent. The reason 
forthis is that a higher merit rate would 
enable the government to integrate GST 
rate rationalisation with trade policy. In 
the trade negotiations, the government 
is seeking greater market access for 
products of labour-intensive manufac- 
turingindustries like textiles, leather, 
food processing, and toys. Logically, 
these industries must be brought under 
the merit rate of GST. 

Atthe s per centrate, therewould be 
anaccumulation of input tax credit 
(ITC), especially the utilisation ofthe 
integrated goodsand services tax (IGST) 

ation of atask force on credits ofimported 
reforms tohelpIndia =~ ————————— inputs. At8 per cent, 
achievethe visionofa ~ THE GOVERNMENT ALSO with reasonable value 
“Viksit Bharat’ by2047. NEEDS TO ADDRESS THE addition, theaccumu- 
Inthesameaddress, ~ PROBLEM OF DELAYED Lation of credit prob- 
healsocommittedto ~ REFUNDS. A SYSTEM OF lemswould beless 
wide-ranginggoods  AUTOMATIC REFUNDS pronounced, but how 
andservicestax (GST) WOULD BE DESIRABLE, FOR  doesthe government 
reforms by Diwali2025. IT WOULD HELP SMALLER  counterthe public per- 
These announcements AND MEDIUM INDUSTRIESIN  ception aboutincreas- 
clearlysignal thegov-  SURMOUNTING WORKING  ing GST rates? 
emment’s intent to CAPITAL PROBLEMS Toresolvethis, itis 
pursue domestic —— suggested that the gov- 
reforms, but the low- 
hanging fruitwith the potential for 
maximum short-term impactis 
GSTreform. 

Thefinance ministry is clearin its 
message that the reforms would be com- 
prehensive, going beyond rate rational- 
isation. The question is howshould the 
government go about this. 

emment introduce a1 
percent/2 per cent rate, which could be 
called the clearingrate or the conces- 
sional rate. This will serve a number of 
purposes. The government can bring 
items it does not want to move to 8 per 
cent from s per cent into the lower 
rate category. 

Importantly, the 1 per centto 2 per 

centrate would enable the government 
toslowly bring the items from exempted 
categories into duty categories, as exem- 
ptionsare poison, not panacea, in the 
GSTscheme, which seeks to provide 
seamless ITC credits across the value 
chain, from raw materials to retail. This 
phasingout of exemptions can be done 
intwo stages. In the first phase, those 
goods that were exempted by the central 
government under excise dutyin the 
pre-GST period, but not exempted 
under state value-added tax (VAT), 
could be brought under the 1 per cent/2 

Turning 

- 
ILLUSTRATION: BINAY SINHA 

percentrate. 
Importantly, the fakecreditinvoice 

problem would also be addressed, as 
these fake invoices are generally issued 
inthe name of exempted units. The final 
advantage would be thatsmall-scaleand 
micro, small and medium enterprises 
canavail themselves of credits on the 
erstwhile exempted inputs so as toredu- 
cethe GSTliabilities atthe outputstage. 

The abolition of the 28 per cent rate is 
welcome, as alarge number of items like 
cementand white goods would be 
brought under thestandard 18 percent 
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rate. With the compensation cess being 
‘merged with the 28 per cent rate, the 
resulting 40 per cent rate would become 
applicable to theso-called sin goods like 
panmasala, aerated waters, high-end 
cars, and online gaming, Cigarettes can 
continueto carry a higher rate of duty. 

To compensate for the revenue loss, 
especiallyon items like cement, theduty 
on goldand goldjewellery could be 
‘merged with the merit rate, as the 
National Council of Applied Economic 
Research (NCAER) datasuggeststhat 80 
per cent of the purchase and sale of these 
itemsis concentrated within the top two 
income decilesof the population. 

‘The other importantarea that needs 
reform s the dispute resolution system. 
There are fartoo many demand notices 
being issued to businesses. One impor- 
tant reform would be toreplace 
penalties with administrative fines fora 
number of minor procedural violations. 
This list was earlier compiled by the 
Centre when itintroduced service tax. 

beissuedasa trade advisory toensure 
greater clarityamong field officers. 

The government alsoneeds to addr- 
essthe problem of delayed refunds. A 
system of automatic refunds would be 
desirable, for it would help smaller and 
medium industries in surmounting 
working-capital problems. Tobegin with, 
the system can be introduced for exports 
onceitisestablished that exports have 
taken place, without insistingon therep- 
atriation of export proceeds, which can 
be separately handled in coordination 
with theReserve Bank of India (RBI). 

Thereis also aneed toamend the 
IGST rulesto ensure that the IGST state 
component is distributed horizontally 
among the states on the Final Destina- 
tion Principle. Anumber of states like 
Kerala have represented that IGST rev- 
enues from ecommerce and other grow- 
ingetransactions go tothe developed 
states because head offices/regional 
offices mentioned in the invoicesare 
located in more developed stateslike 

This list would be useful Delhi, Haryana, Maha- 
nowto decide onthe —— rashtra, and Karnataka. 
implementationoffees AN IMPORTANT AREA THAT  This problem can be 
instead ofpenalties.  NEEDS REFORM IS THE solved by mandating 

Inmanystateslike  DISPUTE RESOLUTION that, when addressesof 
Maharashtra,inthe ~ SYSTEM. THERE ARE FAR TOO  individual consumers 
pre-GST period,gui-  MANY DEMAND NOTICES are not available, the 
danceonlevyingthese  BEING ISSUED TOBUSINESSES.  name of the destina- 
feeswas based on ONE IMPORTANTREFORM tion states be men- 
guidelinesissued bythe WOULD BE TO REPLACE tionedin the einvoice. 
Technical Advisory  PENALTIES WITH Finally, businesses 
Committee. Commit-  ADMINISTRATIVE FINES FOR  also complainof 
teescannowbeconsti-  ANUMBER OF MINOR multipleaudits. This 
tuted in various states PROCEDURAL VIOLATIONS issue can be addressed 
with the membership of byinstituting asystem 
both central and state ofjointaudits by cen- 
GST officers. Theadditional benefit 
would be forging a fiscal fraternity 
between centralandstate GST officers 
and also promoting thespirit of cooper- 
ative federalism. 

The introduction of fees instead of 
penalties would de-clog the dispute 
resolution system, as these would be 
decided ata lowerlevel with capsand 
no appeal provisions. Recently, the 
governmentannounced thecreation of 
Principal Tribunal Benches in the 

states, which will further strengthen 
the dispute resolution system. A large 
number of cases with high courts can 
now betransferred to tribunals, and 
one can expect speedier resolution of 
these cases. 

tis also suggested that the govern- 
ment constitute atechnical group in the 
GST Secretariat, which can issue trade 

advisories based on the decisions of the 
GST Council on various issues in consul- 

tation with the law committee. Further, 
the decision of the law committee could 

tralandstate officersin respect of three 
important sectors, namely telecom, 
bankingand insurance, which have 
branches in many states. These single 
national audits canbe done on thebasis 
of audit protocolssigned with these 
companics, with the auditscoordinated 
byaudit parties located inthe states 
wherethe head officesare, where audit- 
relevantinformationwould be available. 
Onceanauditis done comprehensively, 
the units can be relieved of audiits for at 
least threeyears. Itis important that, in 
these audits, officerswithdomain 
knowledge in these sectors are co-opted. 

To sum up, these comprehensive 
GSTreforms would send astrong signal 
toforeign investors that Indiacan be an 
attractive investment destination. Per- 

haps, thisis the best response to the cur- 
rent trade turbulence. 

The writeris former memberof the Cen- 
tral Board of Indirect Taxesand Cus- 
toms. The views expressedare personal 
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Please note that with effect from 27" October 2025 
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Floor A, Plot no. 251, Mangal 
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250004, Uttar Pradesh, India. 
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Uttar Pradesh, India 

Place : Meerut 
Date :26™ August 2025 

° JHS Svendgaard Laboratories Limited 
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NOTICE OF 21" ANNUAL GENERAL MEETING AND REMOTE E-VOTING INFORMATION 
Notce s hereby given that the 21° Annual General Meeting (AGM) of the members of JHS 
Sendgaard Laboratories Liited (Company) willbe el on Saturday, 20th September 2025 at 
01:00 PM. through video conference (VC) /Other Audio Visual Means (OAVM),to transact the 
businesses as set out in the Notce of AGM in compliance with the applicable provisons of th! 
CompaniesAct, 2013 (Act) and Rulesframed read with various Circulars issued b the inisry of 
Corporate Afars (MCA) read with SEBI (LODR) Reguiations, 2015 (Listing Reguiatons’)read 
vith Genera Citcuar dated 19" September, 2024 issued by the Miisty of Corporate Afars 
(MCA Circulari") and Citcular on dated 03° October 2024 isued by the Securites and 
Exchange Board o India ‘SEBI Circlars”), withot the physial presence of the Members ata 
common venue. The registered offie of the Company will e deemed as the venve of the 21° 
[AGH and the detasregarding the process for paricipaton n the AGM will b provided in the 
Notce of the AGM. 
In accordance with hese ciculars, provisions of the Act and Listing Regulations, the electronic| 
opies of the Notice of the AGM and the Annual Report forte financialyear ended 31” March, 
2025 of the Company shall e senttoall the members, as on he cut-offdatei.e 13 September, 
2025, whose email i are registered with the Company/RTADepository participant(s). Please 
note thal the requirement of sending physical copy of the Notice of the 21” AGM and Annual 
Report 0 the Members have been dispensed with vide MCA Ciculals and SEBI Circulars. 
Hovever, a member s also entle to recelve the hard copies of the same via wriing us 
cs@svendgaard com 
The Notice and the Annual Report will aso be available on the webste of the Company 
hitps: s svendgaard,comlannual reports himi and on the website(s) of he stock exchanges 
ie. BSE Linited(BSE) and National Stock Exchange of India at wwwbseindia.com and 
vnseindia com respeciively and on webste of National Securiles Deposiory Limited (NSDL) 
website at htis: v evotingnsd.com. 
The remote e-voting as el s e-voling at the AGM on the proposals contaned i the Noticeofthe 
|AGM will be conducted on the e-vofing system provided by the Company. The detals of the e- 
Voting system and process of e-voting willbe specifiedin the Notce ofthe AGM. Members holding 
sharesin the physicalorm or who have ot registered their emal 1D can access the detals of the 
-4oting system afer obtaining the credentias for the purpose of e-voting by wriing fo 
ta@elankitcom, The credentalswil be provideditothe members aferverifcaton of al detals. 
The Company has engaged the services of NSDL 2s the agency to provide the eleconic voting 
facity and VC facityin case ofany queries inconnection with AGM, members may contct- 
Name Emal Address Contact No. 
Ms. Palavi Mnatre| evoting@ndlco.n| Trade Worid —AWing, 49122 24994545 

Kamala Mils Compound Lower| 
Parel, Mumbai - 400013 

The Notce of the AGM and Annual Report 2024-25 wil e shared shorty to the members in 
accardance wihapplicablelaws on it egistered emal addresses. 
Further, As per SEBI Circular No. SEBIHOMIRSDIMIRSD-POD/PICIR/2025197 deted 2nd July 
2025, the special window for e-lodgement of transfer deeds is remain open for a perod of six 
months from July 07, 2025 to January 06, 2026, Sharehalders are requested oe-fle such cases 
with Share Transfer Agent (RTA) by 06,01 2026 

OSBI 
IT-Cloud Solutions, State Bank of India, 

Global IT-Centre, Sec-11, CBD Belapur, Navi Mumbai - 400614 

Ref No: IT Cloud Solutions/FY:2025-26/RFP/1371  Dated: 26.08.2025 
Corrigendum Number 1 with reference to RFP No: IT Cloud Solutions/ 
FY:2025-26/RFP/1371 dated 05.08.2025 has been published on Bank's 
website and e Procurement portal. For details, please visit "Procurement 
News" at https://bank.sbi, “Latest Active Corrigendum’s” at 
https://eprocure.gov.in/ and e-Procurement agency portal 
https://etender.sbi 

DGM (IT-Cloud Solutions) 

w_  LAMBODHARA TEXTILES LIMITED 
CIN:L17111TZ1994PLC004929 

‘ Regd. Office : 3-A, 3rd Floor, B-Block, Pioneer Apartments, 
1075-B, Avinashi Road, Coimbatore- 641 018. Telefax: (0422) 2249038 

=" Emai : info@ambodharatexties.com Web : www.ambodharatexties.com 
NOTICE TO SHAREHOLDERS 

Dear Member(s) 
1. Noticeis hereby gven thatthe 31" Annual General Meeting (*AGM”) of the Company 

wil be held on Monday, 22" September 2025 at 11.00 AM (IST) though Video 
Conference (VC) / Other Audio Visual Means (‘OAVM) acilty wilhout the physical 
presence ofthe Members at acommon venue to transact the business as set outin the. 
Notice which il e circuiated for convening the AGMin compliance wit the applicable 
provisions, i any of the Companies Act, 2013 and Rules framed thereunder and the 
SEBI (Lsting Obligations and Disdlosure Requirements) Regulation, 2015 read with 
Miistry of Corporate Afars (‘MCA') and Securities and Exchange Board of India 
(SEBI)circars ssuedfromtime o ime. 
“The Notice of the 31* AGM and the Annual Report for the year ended 31* March| 
2025, wil be sent only by e-mai to al those members, whose e-mail addess is 
regiseredvith the Company  Registar and Share Transier Agent (RTA") o with ther 
respective Deposiory Participants (DP"), in accordance with the MCA and SEBI 
Cicular(s). For Members who have not registered their email adcess, a leter 
containing the exact webiink of the website wherein the entire Amua Report wil be 
osted andthe path o access the same, s being sent o the address ofthe Membersas| 
registeredinthe records ofthe CompanyDP/RTA. 
Members can join and paricipate in the 31* AGM through VC/OAVM facily only. The 
instructons for joining the 31 AGM and the manner of participaion in the remote e-| 
voling or casting vote through the e-voting syste during the 31° AGM are provided in 
the Notice of the 31*AGN. Members participaing throughthe VC/OAVM facity shall be 
counted for the purpose ofreckoning the quorum under section 103 of the Companies 
Act, 2013 
Notce of the 31* AGM and the Annual Reportwillbe made avaiable on the website o 
the Companyi.e., wwwambodharatexies com and the website of Stock Exchanges in 
which the Company's equily shares are istediraded \.e., National Stock Exchange of 
India Limted and BSE Limited and on the website of the e-voling service provider . 
MUFG nime ndia Private Linited (Formerly Link Infine India Private Limied). 
Shareholders who wish 10 register their email address! bank account mandate for 
receiving diidends directy though Electronic Clearing Servie (ECS) may follow the 
belowinstructions: - 

a Shareholders holding shares in demat form are requested 1 register | update the 
Gelail in their demat accour, as per the process advised by their respective 
depository participant. 

b. Shareholders holding shares in physical form e requested toregister/ update the 
details in the prescribed Form ISR-1 and ather relevant forms with the RTAf the 
Company, MUFG Intime India Private Limited (Formerly Link Intime India Privale 
Limied) i coimbatore@in.mpms mufg com, Members may_download e 
prescribed forms from the Company's website at 
tpswwwlambodheratexties comiinvestors. pho?) 

- Members hotng stares i gisica om r who hae 1t fegsred thf e-nal 
address ith the Company DP/ RTAmay cast heir vole remalely on the businesses as 
set forth i the Notice of the AGM through remate e-voting or through the e-vofing 
system during the AGM. The manner of voling remotely for sharehoiders wil be 
provided nthe Notice o thessharehalders. 

. Pursuant to Finance Act, 2020, dividend income wil be taxable i the hands of the 
shareholders we.. 1* Aprl 2020 and the Company s required 10 deduc tax atsource 
(TDS’) fom didendpaid o te Members tthe prescribed rates n the Income TaxAct, 
1961 (‘he T Act). Aresidentindividual Shareholder having PAN and enited to receive 
dvidendamountnotexceedingRs.10,000)-andwhois notliabletopay Income Tax, can 
submita yearly deckaration in Form No. 15G/15H, to avail the benefitof non-deducion 
of tax at souce by sendng an emal 1o cs@ambodharatertiescom and 
coimbatore@in.mpms mufg,com on or before 16" Seplember 2025. Sharenolders are 
requested onole hat i case their PAN is ot registered with the DP/Company or f the 
PAN i invald, tax il be deducted at the applicable higher rate as prescribed under| 
Section 206AA the IT Act. Non-resident Shareholders can avail beneficia rates under] 
e relevant ax reaty between Inda and their country of residence, subjectto providing 
necessary documents ie. No Permanent Establishment and Benecial Ownership 
Declaration, Tax Residency Certficate, Form 10F, any other document which may be 
required to avail the lax lrealy benefits by sending an email to 
cs@lambodharatexile.com and coimbatore @in.mpms mufg.com on or before 16" 
September 2025 
Considering the above, we urge the shareholders to update their e-mail D, Bank| 
account detals & Pemnanent Account Number (PAN) wilh the Company / RTA (in 
respect ofshares held in physicalform) and it the DP (f held n demaleralzed form) 
1o ensure receipt of the Annual Report and | or any other consideration and cther 
communicatios fromthe company. 

The above information i being ssued for the information and benefit of a the Members of 
the Company andisin compliancewith the MCACiculars andthe SEBI Ciculars. 
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Phane No. 0124-4065500, Webst: w ipugrovpn 
INFORMATION REGARDING 34TH ANNUAL GENERAL MEETING TO BE HELD THROUGH VIDEO 

CONFERENGING! OTHER AUDIO-VISUAL MEANS 
Notceis hereby gienthathe 4 Anual General eeting (AGHF)of Vil Linited (the Company") wil 
be heldon Tuesday, Sepember 23, 225 a 1230 PM through Video Confrencing  Oter Ao Visual 
Mears, in complance wih the provisions of the Companies Act, 2013 (the Act) and Rules made 
{hereunder, ead withthe Miniy of Corporate Al (MCA) Genera Grculars No. 1412020 ated Aprl 
08, 2020, No. 1712020 dated Aprl 13,2020, ealion o Clticaion on passingofodinary and specl 
resoluons by companes under e Comparies Ac, 2013, No. 202020 daled ay 0, 220, No. 022021 
dated danuary 13, 2021, No. 2112021 daled Decerner 14, 2021, No. 0212022 cate My 05, 2022, No 
1012022 ated December 28, 2022 an b et eing 092023 e Sepembe 25,2023 i ealon o 
“Claiicaion on hoding of Amual General Mesiing (AGM) irough Video Confeencing (VC)or Other 
AudioVisual Means (OAVMY, isued b e Ministy of Corporate Aflis(oleciveyrefed 025 MCA 
Ciuirs), e Company s convening the 41 Annual General Meetng (AGN) trough Vdeo 
Conferencing (VCOther AucoVisual Means (OAVM), ithout e physica presence ofthe embersat 
a common venve. Futher, Securtes and Exchange Board of ndia (SEBI), vide is Giculars No 
SEBIHOICFDICMDICIRIPZ0207S dated My 12, 2020, SEBIHOICFDICND2ICRP2021/11 dted 
January 15, 2021, SEBIHOIDDHSIPICIRI2022/0063 dated May 13, 2022, SEBIHOICRDIPOD- 
2PPICIR12023/4 dated January 05, 2023 and SEBUHOIGFDICFD-PoD-2PICIR2023/167 dated October 
07, 2023 (SEBI Ciculars) and fher applicabe citulars ssue i s regard s provided rlaatons 

Vipul 

The Shipping Corporation 0f India Ltd. 
(A Goverment of India Enterprise) 

'CORRIGENDUM NOTICE OF 75th ANNUAL GENERAL MEETING AND E-VOTING 
Kind reference s drawn towards the Newspaper Nolice bearing tite - ‘NOTICE OF 75th 
ANNUAL GENERAL MEETINGAND E-VOTING' publshed by the Company 0n 22.08.2025. 
Vide the said notice Company had informed that Annual Report of FY 2024-25 containing 
Notie of75thAGM have been sentthrough electronic mode on 21.08.2025 o hose Members 
whose emailids are registered with RTA/ Depositoies as on 08.08.2025. In this regard, 
shareholders may like to note that athough the despatch of Annual Report for FY 2024-25 
through electrnic mode commenced on 21.08.2025, due to some unforeseen techrical 
exigencies the same could e transmitted ony by ealy ours f 22.08.2025. 
Informatively, Annual Report of FY 2024-25 containing Notce of 75th AGM has lso been 
made available on wwwshipindia.com, www.bseindia.com, www.nseindia.com  and 
v voling nsdlcom 

ForTHE SHIPPING CORPORATION OF INDIA LIMITED 

Smt Swapnita Vikas Yadav Place: Mumbai 
‘Company Secretary & Compliance Officer Date: 26.08.2025 

ffom complance with certai provisons of e SEBI (Lising Oblgatons and Discisure Requirements) 
Roguatons, 2015 (Listng Regulations). In complance wit the provisons ofthe Companies Act 2013 
(Act), the Lising Reguiatons and MCA Circulars, the 340h AGN of the Company is being conducted 
through VCIOAVM Facilty,which does ot requir physical presance of members ata common venue. The 
Members canatend and particpate inhe AGH trough VCIOAVH only. The deemed venue or e AGM 
shallbethe Registered Offceofthe Company . UritNo. 201, C-50, Maviya Nagar, New Delhi-10017. 
In compliance with the provsions of the Companes Act, 2013 (Act), the SEBI (Lising Obigations and 
Disclosure Requirements) Regulatons, 2015 (SEBI Lising Reguiatons) and MCA Girculrs, the 3th 
AGM of the Campany is being conducted through VCIOAVM Faciiy, which does not requie physical 
presence of members at a common venue, The Members can atend and particpate in he AGM though 
VC/OAVM only. Members attending the mesting trough VC | OAVM shallbe counted orthe purposa of 

Rustomjee 
KEYSTONE REALTORS LIMITED 

CIN: L45200MH1995PLC094208 
Regd. Off.: 702, Natraj, MV Road Junction, Western Express Highway, 

Andheri (East). Mumbai, 400069, Maharashtra, India 
Tel No.: +9122 6676 6888; Email: cs@rustomiee.com 

Website: www.rustomjee.com 
reckoring he quorum under Secton 103 of the Companies Act 2013, 
Members may further ol hatn pursuance of above stated cirulars and also infurtherance of Go-Green 
Iniiaive o the govemment, the Nolie o the 34th AGM and Annual Reportfor the financia year 2026-25 
wilbe sentthrough elecironic mode only o those members whose eal addresses areregistered wih e 
Company!Depository Partcipants 
A leter containing delals o aooess the notos of AGM & amnual report will be couriered 10 those 
‘Shareholders whose emailIDisnotsoregistered. 
In compiance with Secton 108 of the Companies Act, 2013 read with Rule 20 of the Comparies 
(Managementand Administaton) Rules 2014 and Reguiaions 44 ofth Listng Regulations, Members wi 
be provided vith th facilty to cas hei votes on al esoluions s orth nthe Notie of the AGH using 
elecronc voting sysiem (emote e-voting’) povided by NSOL and the business may be transacted 
hrough such voting 
The remote e-voling period commences on Friday, September 19, 2025, 9:00 am. and ends on 
Monday, September 22, 2025, 500 p.m. The female e-volng shall not be alowed beyond th sad dae 
andtime. Once the vote onaresoluon s cast b the Member e Member shal notbe alowed o chenge 
subseauentl. Athe end of he remotee-volng period, e faclty shall fowith e bocked. 
The facity for voting frough eleciroric voting system shall be made avaizbl during te AGM and only 
thase Members, who wil be presentin the AGM through VC/OAVM facity and have ot cast their vote on 
the Resolutons through remale e-votng and are oherwise ol bared from doing so, shall be b fo 
vole through e-voting system i the AG. The Members wha have cas hef vote by remote -voling may 
alsoattend the AGH, but shalnotbe enled o cast hirvole again. 
The votng right of Members sal b n proportn o the equity shares held b them inthe paid up ety 
share capa of the Company as on Tuesday, September 16, 2025 ('cut of dae"). Any person, who's a 
Memberof the Company ason the cutof dateiseligbetocastote onaresaltions s forthinhe Notie 
o AGM using remote e-+oting r votinga e AGM. 
A person who has acquied shares and becorme a membe ofthe Company afer the dispatch o Notce of 
AGM and holds shares as of e cutof date, may btai the ogi ID and password by sending a requestal 
evoting@nsdlco.n. Howeve, fthe personis already regstered wi NSDL for femole -voling, hen e 
exising user id and password can b used. If ey have forgoten theirpassword, ey can reset ther 
passiord by usingForgot User Detalsl Password opton avaiable o ww.evoting nsdl.com orcontact 
NSDLatto freeno. 1800 1020890 nd 18002244 30. 
n case of any queries relting o remoe e-voting acilty,please refe o the Frequenty Asked Questons 
(FAQs) and e-voting user manual for Sharehalders avaiable at the Downloads section of 
wwwevoting.nsdl.com orcontact NSDL a e ol fra no.. 1800 1020990 and 18002244 30ore-mal 
atvoting@nsdico.n 
n case o any grievance(s)inconnection ith voting by elciroic means the Members may conact (o Nr. 
Shrawan Mangla, T34, Iind Floor, Okhia Indusirial Area, Phase-l, New Delh-110020, Email 1 
info@masserv.com, Tol No. 011-26387281-83 or send an e-mai fo the Company Secretary al 
secretarial@vipulgroupin 
FURTHER NOTICE ishereby given pursuant o Secion 91 of he Comparies Act, 2013 and Regulation 42 
of the SEBI (Listing Obligatons and Disclosure Requirements) Regulaons, 2015; the Register of 
Members and Transfer Books of the Company shal remain cosed fom Tuesday, September 16, 202510, 
Tuesday,September 23, 2025 both caysinclusive) o the pupose of AGH. 
Al Members ar requested o registe hei -mail addess wit the Company. In supportof green v, 
the Company will send you the Annual Reports and ofher relevant nformaton and docurments at your 
rgstorede-mai address. Regisering -l adress willhepin bettarcommunication between Company 
andyouas a esteemed siakehoder, and further recuce costof commuricaton and most mportanty save 
environment by reducig use of paper. Kindly send your detls at secretarial@vipuigroup.n or 
info@masserv.comforregistaton of -l aodres. 
Membersuho are holding shares i physicalform orwho have not egistered theremail addresses wihhe 
(Company can cas theirvle throughfemale &-voingor throughthee-voling system during he meetng in 
themanner s providedin thenotice of AGM 
Members may note that the delaled procedure for remote e-voting | e-+oting during the AGM is also. 
mentioned n he notce of AGM. The Notiosof the AGM an the Annual Report il lso be made avaiabl 
on the Company's websie i ¢, wn.vipulgroup.n, websies ofhe Slock Exchanges where the shares of 
the Company are lsted, ie. BSE Limited and National Slock Exchange of India Limited, al 
‘www bseindia.com and wwnseindia.com respecively and on the websie of Natonal Securtes 
Deposiory Limitedat www.evoting nsdl.comin due course o te. 
“The above information i being ssued for the nformation and benefitof all the members of the Company 
andisin complance with the NCACirclars and the SEBI Cicuarsssued from ime o ime. 

For Vipul Li ted 
Sd- 

Piyush Bairagi 
‘Company Secretary & Compliance Officer 

Place: Gurugram 
Date: August 26, 2025 

By Order of the Board " 
JHS Svendgaard Laboratories Limited For Lambodhara Textiles Limited 

- Bosco Giulia 
Komal Jha| | Place : Combatore Whoe-Time Director 

Company Secretary | | Date :26.08.2025 DIN: 01898020 

NOTICE 
Notice is hereby given that: 
1. The 30" Annual General Meeting (‘AGM") of the Members of Keystone 

Realtors Limited (‘the Company”) will be held on Thursday, September 
18, 2025, at 04:00 pm. IST through Video Conferencing ("VC') / Other 
Audio-Visual Means ("OAVM') facilty. 
The AGM is being convened in due compliance with the applicable 
provisions of the Companies Act, 2013 (‘the Act’), the Rules made 
thereunder read with the MCA's General Circular No. 9/2024 dated 
September 19, 2024 read with Circular No. 142020 dated April 08, 
2020, Circular No.17/2020 dated April 13, 2020 followed by Circular No 
20/2020 dated May 05, 2020 and Circular No. 0212021 dated January 
13,2021, 02/2022 dated May 5, 2022 and 10/2022 dated December 28, 
2022 and 0912023 dated September 25, 2023 (collectively ‘MCA 
Circulars') and SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) 
Reguiations, 2015 (‘SEBI Listing Reguiations’) read with the SEBI 
Circular dated 3+ October, 2024 read with Master Circular dated 117 
November, 2024 issued by SEBI (hereinafter referred to as 'SEBI 
circulars') 

2. In compliance with above referred Circulars and the relevant provisions 
of the Act and the SEBI Listing Regulations, the Notice of the AGM and 
Annual Report for FY. 2024-25 will be sent only through electronic 
mode and 1o only those Members whose e-mail IDs are registered 
with the Registrar and Share Transfer Agent/Depository Participant. The 
physical copy of the Notice of the AGM and Annual Report for the 
Finandial Year 2024-25 wil be dispatched to those shareholders who 
request for the same. Additionally, in accordance with Regulation 
36(1)(b) of the listing Regulations, the Company is also sending a letier 
to shareholders whose e-mail addresses are not registered with 
Company/Depositories, providing the weblink of Company's website 
from where the Annual Report of the Company for Financial Year 2024- 
25 can be accessed. 
Registration of email 
- In case the Members' email ID is already registered with the 

Company! its Registrar & Share Transfer Agent “RTA"Depositories, 
login details for e-voting will be sent on the registered email address. 

- In case the Members' has not registered his/her/their email address 
with the Companylits RTA/Depositories: 

In the case of Shares held in Demat mode: The Members may please 
contact the Depository Participant (‘DP") and register the email address 
inthe demat account as per the process followed and advised by the DP. 
In the case of Shares held in physical mode: Members holding 
shares in the physical mode are also requested to update their email 
‘addresses by writing and quating their folio numbers to the MUFG Intime 
india_Private Limited, Registrar and Transfer Agent of the Company 
(‘R&T Agent) by email 1o rnthelpdesk@linkintime.co.in or by letier 
addressed to MUFG Intime India Private Limited, Unit of Keystone 
Realtors_Limited, C 101, Embassy, 247 Park, LBS. Marg Vikhrol 
(st Munei 400085 Maharastia or o e Company by emal ko 

m or by letier addressed to the Company Secretary 
R poa o 555 Nt M\ Road durciion, Western Expras Fighan, 
Andheri East, Mumbai — 400 069. 
The Notice calling the AGM will be uploaded on the website of the 
Company  at _https://admin.rustomiee.com/assetsiuploads/ic_files/ 

The Notice may also be accessed from the websites of 
the Stock Exchanges i.e. BSE Limited (‘LBSE") at wwwbseindia.com 
and National Stock Exchange of India Limited (“NSE") at www.nseindia 
com and also on the website of National Securities Depository Limited 
(*NSDL") (an agency for providing the remote e-Voting facillty) i.e. www. 
evoting.nsdl.com 

Keystone Realtors Limited 
Sdl- 

imal K Nanda 
Company Secretary and 

Compliance Officer 
ACS-11578 

Date: August 25, 2025 
Place: Mumbai 
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DDOLLAR 
WEAR THE CHANGE 

DOLLAR INDUSTRIES LIMITED (CIN: L17299WB1993PLC058969) 
Registered Office: ‘Om Tower', 15th Floor, 32, J. L. Nehru Road, Kolkata — 700071 

Phone No. 033-2288 4064-66. Fax No. 033-22884063 Website: www.dollarglobal.in E-mail: investors@dollarglobal.in 

NOTICE TO SHAREHOLDERS REGARDING 100 DAYS CAMPAIGN- SAKSHAM NIVESHAK 

This is to inform you that the Investor Education and Protection Fund Authority (1EPF Authority), Ministry of 
Corporate Affairs(MCA), vide it circular lettr dated 16th Jul, 2025, requested Companies to launch a 100 days 
Campaign- Saksham Niveshak effective 28th July, 2025 to 6th November, 2025, targeting all shareholders whose 
dividends have remained unpaid/ unclaimed. Accordingly, Dollar Industries Limited (the Company') has initiated 
this “100 days campaign- Saksham Niveshak”, o enable it Shareholders to claim the unpaid/unciaimed dividend 
and to update thei KYC detais. 
Purpose of the campaign: To create awareness among shareholders to update their KYC details and claim any 
unpaid or unclaimed dividends before they et ransferred to the Investor Education and Protection Fund Authority 
(IEPF) 
Action for shareholders: Pursuant to the aforesaid Circular, all shareholders whose dividend have remained 
unpaid/ unclaimed or Non-KYC compliant shareholders are requested to update their KYC detais such as PAN, 
£-mail Address, Contact Number, Address, Bank Detais, Nominations etc., in order to ensure timely receipt of the 
dividends declared by the Company directly to bank account and preventing transfer of such dividends and shares 
tothe IEPF. 
For the purpose of updating the KYC details, shareholders are advised to submit the following documents: 
« Form ISR-1 duly filed in along with self-attested supporting documents for updation of KYC details; 
« Form ISR-2 duly filed in with banker attestation of signature along with original cancelled cheque with your 
names printed thereon or self-attested copy of bank passbook/ statement; and 

+ Form SH-13 for updation of Nomination for the aforesaid folio or ISR-3 for Opt-out of the Nomination. 

The formats of aforesaid forms for updation of KYC details viz. Forms ISR-1, ISR-2, ISR-3, SH-13, SH-14 are 
available on the website of the Company at www.dollarglobal.in and RTA at www.nichetechpl.com 
Shareholders holding shares in physical form are requested to update their KYC details and can claim their unpaid 
dividends by sending the Investor Service Request Forms (ISR) along with requisite supporting documents to the 
Company or RTA at Niche Technologies Private Limited at 3A Auckland Place, 7th Floor, Room No. 7A & 7B, 
Kolkata 700 017, Tel. No.: (033) 2280 6616 / 17 / 18, E-mail: nichetechpl@nichetechpl.com 
Shareholders holding shares in demat mode may approach their respective Depository Partcipants (DP) for 
updating the KYC / bank detals. 
Since dividends on shares is only payable i electronic mode, dividend will only be credited in Shareholder’s bank 
account. The Company has also sent specific intimation to Non-KYC compliant shareholders for updation of their 
KYC details as mandated under SEBI Master Circular No. SEBHO/MIRSD/POD-1/P/CIR/2024/37 dated 7th May, 
2024. 

FOR DOLLAR INDUSTRIES LIMITED 
Sd/- 

Place: Kolkata Abhishek Mishra 
Date: 25.08.2025 Company Secretary and Compliance Officer 

)31 B B A | e & TR € P % T ST o oa-o01-anzs 1 A g e 
ey @ s g 

% B s 
e T de s 

/- 
Rt 250020 @ 
e f R o wfr 

] . 
g s o 21 Fl et fefoieer AfeisT 3 overe <@ e 1 a‘fi mmfim 
) e o™ | Rrciert, 7 7 et Sofiea{ bt ik et o e I 23 ‘5 - 
b (D i e SR € T 59 el 7 H el Afeer o g § e F 9 

g ) e e |, SRR R HAT F HART Fed HE F A A F 01 FMRS G oA iR R e T wmn 
o s e el ot |- e fefee o e 1 e See TSRl €13 A | AR STererd H uRie fo 8159 Fe AW ST 28 TR, 2024 M H AR T 
e e, (3) s st 7 A | THST SIR (RATRTE ST S-S ST o T1-0e fFaeh | 30 Hehe I Ug e Jerl § 23.5 FAg SeR  af ek STHR oG 8 4 Wfaewa d1fteh <rst b1 
e i o oTeed el ST, oo i e & Srec et 3 for, | ot oyt 3 feru s & gy s i ot +ff i 1 21 9 =7t 979 1.4 30 er 
mé st s et s e s snfe - T2 SR €| G 97 769 91 7% € {26 37 sbwedl H e gfimfi IR aG TE 2 SN THH IRAF  (HA 123 FAS T ) T SE AR 
fgfl:m?fi;%@?fi TSR, (R BRI 55T Sl & eI €1 A1 | Ferdl e R oi eIt o AR el e fere e 2022 A g e S et 
e e o T A F dferddiue 1 15 Fg er FH 
S it i 3 e e HR graReHE STATRE (FYE) 7 0 fercie Werar < «ff| 39 o i st et 
e osBl T T AR S A i 7S T e e (Ve T 
it s s s snfet 2 oA & E%W Sk do0614 i ST SHHT e -l oo SoReied  HUA AS) h We-WeE 3R W@ 

T e I S W fetfti (RTEuet) ¥ farelle o e arof et 3 o1 59 T 
[ o et s o e | ¥ @ IT Cloud Solutions/FY:2025-26/RFP/1371  f&dfia: 26.08.2025 Wag]fifiqq,—(a%\ THTE STEHTE USJeh¥Iet S eerst fefr e 

e o e tooa| | @ W 1 ot amewd s T Clowd Sowtions/Fvi202s- || 5w Fefied Se e ¥ W F 17,891,289 T F sifweor # fada 
i g 3 T et 2 o | | 26/RFP/1371 AT 05.08.2026 & et dw ot e SR €-sitaie f@wqwfi?flfi%mafi?fiaflw TR 5 feTu foRa AT T 3R &7 9RRT 

e s e o o mg@fi,fiffl:fififi oI T mtpsibanksbl %\ o1& o e 0 15 e e ol W e W el Eiecd 

. SavEa 4 fs @ 
ag)w‘mwmfiam)fimmw 
mwwamw‘vma‘mmmmwm&wwmmmwmmwwmp 

WD BT A R B g A 
1 1 O o T A T e A 6, 788, 7 7, | AR 9 o A 0 [ 
ST, A TR, ERA-135003, = W FwH . 783/ W, g M, | T R P, R w0 G| g7.a147087,— 
A A T, 9 R 6, T, T R, RA-135001, 5 O | 783/¥0, g M, A AR B| 150800 
T L 1262,/5, S T T, SN, T R, SR 136003 | T, WS G 6 T, WA [ e A 
2. 4 T S e e 7 /9, g T, A AR @, A | 135001, ERA (<lie G| 22082025 
T 6, ST, T T, R 135001 3 AR 9 T M | 113, g e, S, @ R e e 
A e <l @ R g AR 782 /6, g M, S, T 
T, SR 135003 4 G T O a7/, M 
@ ARR @ R A AR 6, SR, A AT, FRA— 135001 
5. 90 R g T A 78 /9, g ME AR B, 
AR 6, S, T R, ERA- 135001, 6. A SR AT AL S 
T SRR & M - i g, e R w/, 
T, v AR @ A AR 6, T, T TR, ERAT- 135001 
TR G TR E F SR e @ PR () SR W A @ oegn A fam e € fb seewad 3 9w Fowmad @ o s b 
e ufea s @ a8 @ IE-a @) & w I el @ T e gy, S Al Wi @ afesfa i @ wen @ fon ¥ frm w 
& wolel IR AR @ Yoqgn T @ N -2 7w B g srme fn o @ o sl & W @ o de-de S ate AR @ 
A AR g W s ww, wer g W A i A b o feeqs d@ fAPRE @ WA @ e @1 s o B g aee @ 
I T b Wl § PO e SRS A aW 13 @ I9-an (¢) & Waan @ oK g fe e @ 

100t ERaT) % TR W 
@z 
o B S ar i e, wRa 
SR ar . T, <Ron B i 
e T 71, S S T 
DR A T 7T 

®ore1dd Canara Bank 
" e el ‘ 3 2 @eanarabank.com 

iftareor e [T ‘v g 
s, suEERTd % W & O ANp SRed @ W § RdG aRed @ SR @ e 
SRR frw s SRR 2002 (2002 7T SRFE S4) (o T TR A "R @ S T © s ok SRR ) 
() Fraaeh 2002 % Pra 3 3 W o G 13(e) ST S A D AT, T AT Qe P At 
TIRER 1 A8 SRR R Rk o, R SR A S A S <R T S e R ) R 60 R @ 6| 
SR T T e T e 
e v PiRe som <y o1 sy T 3 Rew g § ome quog oo /e 
) T RN @ G R T 5 eRRed 3 @ S e e i @, v R 
& Pram 8 7 9 % W UM S SRAG B AR 13 B TR (4) S i 5 e o @ g, P R o 
e e fem 81 
ool @ R T T SRR 31 QR A 4 e e o & Ry i @ S 7w o s o 
T 7 el At TR w1 A, R A e A g SRR G TR T T w e T 2 g e 
o, T, o, R 2 S 4w D SR A 
e 31 e, S TREAR @ AT S T @ e s @ R ) B S B R e R o 81 
o / S R EdEad Rk 
TRER BT A w0 R HfR | AR [ SEER IR 

St 191 g T8 B o | T @ T 7 % e 62, 5 | BT T 
<, o e @ e e | T 25, T s 22w | o | 2022 @ 
e, WRAT — 1a6131, AR A AR 
i e T o R, P 547 
R, R TR T, A TR D 
w0, e, e, SRA- 1t SR 
e A T o T AR R, 
TR R T, R, TR, e, 
AR 139131 

T g-serrREd A W T () WA B wd o e wan 2 
T T T T we—1e) T e-16w W A WA A 3/198 
et 8, ) G- 1 TR S e W 31 G e a7 aw 
7/5 (5-8) T 50T M AH WO H W 01 /432 R & o Rk v A, w@r 
60, R AR T R, e e R e R 8, e aR oo 
W R @ @i § b me-on @ S D SR, RRE W me 
@ T, Rl T R & SR 9 1 e, <R o @ 3 e, 
- o T T e, ot T W 
CERSAI SRR fo 3840001189977, CERSAI HaRY STé8-20001 1676117 

e - 25002025, o - R R R, 3 %% 

TG HRaRT o R e W fefires & forg e vd S o e v a3 stefsan ot e, i e, TE L3l 32, 33, 34 Y- 179, TG~ 160017 & R v gRIe et S fm e, weiie .22, TeRemereRan, ot 2, dager-134ns, A @ Af 
R e e, BorRel e IR, CHAHIN'2008/24509 WIad U & lettershindi@bsmailin T 9 36T et &1 

e - R e e S wTade s, e B9, 4, TEIGY 9 ST A, 7 feeli-110002 
VAR 3N w3 oy e Y - el A Rie, e Rorr | i wdes wede Refties, vay 4, RS as, SR ey, frgereigRam & ae, Bt A, ac, 598- 400013 €t - subs_bs@bsmailin 4157575 T REACHBS TG 3 | Bk fnR el

Admin
Line

Admin
Line

Admin
Highlight

Admin
Line

Admin
Line


		2025-08-26T16:31:26+0530
	KOMAL JHA




